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 Безбедносни стручњаци оцењују крајње необичном одлуку бившег министра полиције
да о својим евентуалним сазнањима о противзаконитом прислушкивању председника
Александра Вучића, шефа БИА и врха државе проговори преко Спутњика, а не домаћих
медија, с обзиром да у афери, како наводе, очигледно има уплива страних фактора

  

Афера прислушкивање и својеврстан покушај државног удара, како су га
окарактерисали стручњаци за безбедност, а што је у разговору за Курир обелоданио
председник Александар Вучић, већ данима потреса Србију. Откако је председник у
новогодишњем интервјуу за наш лист јасно рекао да зна да је чак годину и по био
противзаконито прислушкиван, а новоизабрани министар унутрашњих послова
Александар Вулин и функционер СНС Владимир Ђукановић обзнанили да је у то био
умешан део полиције, све очи јавности биле су упрте управо у бившег министра Небојшу
Стефановића.

  

Јавност је, како логика и налаже, очекивала да од тадашњег шефа ресора МУП сазна да
ли је ишта о овој афери знао и на крају крајева, оно најпростије новинарско питање -
како уопште гледа на тај скандал који се догодио у време његовог министровања.
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Интересантно је да Стефановић на ова питања није говорио за домаће медије, нити је
одговорио на конкретна питања Курира. На наша питања "како ви, као бивши министар,
гледате на ту аферу?" и "да ли сте, као ресорни министар (у чије време се то дешавало)
имали сазнања да део службе у оквиру УКП прислушкује председника земље", бивши
министар полиције, а актуелни челник ресора одбране упутио нас је на руски портал
Спутњик, казавши да ће "ускоро изаћи његова изјава за тај портал".

  

Не улазећи у конкретне разлоге министра Стефановића коме ће одговорити на питања,
а кога ће од медија упутити да "виде на Спутњику" шта има да каже о овој великој
афери, не може а да се не примети да је, у крајњу руку, необично да министар одбије да
одговори домаћим медијима (а верујемо да су многе колеге које овој теми приступају
професионално, покушале да добију коментар ресорног министра у чије време су
председник Србије, како и његови најближи сарадници, чланови породице, поједини
функционери, па чак и директор БИА били птотивзаконито прислушкивани, а њихови
разговори снимани).

  

Да је овакав потез Стефановића у најмању руку необичан, узевши у обзир и чињеницу
коју је изнео и министар Вулин да у овој афери има уплива и страног фактора, утисак је
и стручњака за безбедност и функционера које смо контактирали. Мирослав Бјеговић,
професор безбедносних наука, коментаришући то да је Стефановић након вишедневног
ћутања дао интервју за инострани медиј, оцењује за Курир да је "интересантно ко то
жели да руши председника државе, те да се у једну руку назиру и елементи из саме
странке на чијем је челу председник Вучић".

  

- Као бивши министар унутрашњих послова требало је у професионалном смислу да
објасни шта се десило са контра-обавештајном заштитом и службом за електронски
надзор у оквиру Управе криминалистичке полиције. Требало је да објасни зашто је на
одређен начин та служба заказала и направила овакав пропуст, који може имати
далекосежне последице по националну безбедност Републике Србије, с обзиром на то
да је прислушкиван председник државе и да је ово у једну руку покушај државног удара.

  

Иначе, Стефановић је за Спутњик рекао да је "очигледно да је постојао један део људи
који су злоупотребили своја овлашћења и своје функције."
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- Важно је да они буду откривени, да се све те чињенице открију и да држава стави
тачку на овај случај и покаже да је јача од било кога - рекао је Стефановић. На питање
Спутњика (које му је поставио и Курир, а на које нама није одговорио) - има ли као бивши
министар полиције некаква сазнања о томе, Стефановић је рекао:

  

- Оно што могу да кажем, то је да је важно да тужилаштво ту истрагу заврши до краја и
да дође до свих релевантних показатеља и доказа, зато што је важно да ово не остане
недоречено, односно да има свој епилог.

  

- Не бих лицитирао о томе ко стоји иза свега, али је сасвим могуће да се радило за неку
страну државу. То у оваквој ствари никако не сме да се искључи - сматра Драгишић.

  

Пуковник КОС у пензији Љубан Каран каже да му нике јасно зашто Стефановић
избегава да у јавности отворено објасни своју улогу, с обзиром на то да је био министар
полиције када се прислушкивање дешавало.

  

- Међутим, немам утисак да је Стефановић у некаквој завери. Очигледно да чека
расплет, па да објасни своју страну, желећи да не улази у аферу док се не открију неке
ствари - рекао је Каран.

  

Бјеговић: Требало је да сазове Биро за координацију служби безбедности и нареди
хитну реакцију

  

Кадрови који су долазили у подређене институције су дошле на предлог СНС, односно
њега. Оно што је требало да уради је да сазове Биро за координацију служби
безбедности и нареди хитну реакцију по овој безбедносној претњи од стране
политичко-криминалне групе која је, по мом мишљењу, инструисана и има велику
логистику западних центара моћи, првенствено великих обавештајних служби које су
једино опремљене са таквим системима прислушкивања да могу ући у било коју
комуникацију на свету - навео је Бјеговић.

  

Владимир Ђукановић, функционер СНС, а који је и сам прислушкиван, анализирао
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је Стефановићеву изјаву за Спутњик.

  

- Како је саопштено, неко је злоупотребио овлашћења, али не видим да је реаговало
Тужилаштво нити да су поднете кривичне пријаве. Стефановић је секретар Савета за
Националну безбедност и шеф Бироа за службе безбедност и сугурно су се сви могући
подаци сливали код њега, тако да је требало да је упознат са тиме да председника
Републике прислушкују, а сада санајемо да није. Ти који су злоупотребили овлашћења
сигурно су имали неке мотиве, треба сазнати које. А очигледно су само померени. Треба
видети да ли је спроведена и унутрашња контрола у МУП и да ли ће бити кривичних
пријава - рекао је Ђукановић за Курир. Професор Факултета безбедности Зоран
Драгишић наглашава да је ударено у сам врх државе и да је реч о веома деликатној
ствари.

  

Видети још:

  

Небојша Стефановић: Нико не треба да брани председника Вучића од мене, он је мој
пријатељ, државник од кога сам научио све о политици

  

(Курир)
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